



HRVATSKI SABOR
Klub zastupnika Hrvatskih suverenista

Željko Sačić, zastupnik

Zagreb, 21. studenoga 2023.

HRVATSKI SABOR

n/r gospodin Gordan Jandroković, predsjednik

**Predmet: Amandman na Prijedlog državnog proračuna Republike
Hrvatske za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu**

Temeljem članka 169. Poslovnika Hrvatskog sabora na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekciju za 2025. i 2026. godinu predlažem sljedeći:

AMANDMAN

U Prijedlogu državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekciju za 2025. i 2026. godinu, II. Posebni dio, mijenjaju se stavke kako slijedi:

AMANDMAN

POVEĆANJE

U Prijedlogu državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu, i projekcija za 2025. i 2026. godinu, II. Posebni dio, 07720 DRŽAVNI HIDROMETEOROLOŠKI ZAVOD, stavka A654021 OBRANA OD TUČE povećava se za 1.500.000 eura i iznosi 2.615.700 eur.

SMANJENJE

U Prijedlogu državnog proračuna Republike Hrvatske za 2024. godinu i projekciju za 2025. i 2026. godinu, II. Posebni dio, 065, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, 3110 Izgradnja i održavanje cestovne infrastrukture A570506 Naknada u cijeni goriva za HC d.o.o. 11 Opći prihodi i primici smanjuje se za 1.500.000 eura i iznosi 316.621.176 eura.

OBRAZLOŽENJE

Još uvijek važećim odredbama Zakona o sustavu obrane od tuče (NN 53/01 i 55/07) predviđeno je da je „OBRANA OD TUČE OD INTERESA ZA REPUBLIKU HRVATSKU I PROVODI SE NA BRANJENOM PODRUČJU“, a „branjeno područje je cijeli teritorij Republike Hrvatske, a proširenje u odnosu na sadašnje prioritete odrediti će Ministarstvo poljoprivrede u suradnji s

lokalnom samoupravom“. Obrana od tuče obuhvaća poslove istraživanja i poslove operativne obrane od tuče. Ovi poslovi stavljeni su u nadležnost našeg Državnog hidrometeorološkog zavoda. Zavod je obavezan Vladi RH dostaviti godišnje planove i programe rada koji sadrže poslove istraživanja te poslove operativne obrane od tuče. Ustrojbene jedinice Zavoda su radarski centri s lansirnim i generatorskim postajama, za čiji rad sustava obrane od tuče Zavod koristi nekretnine i pokretnine te materijalna sredstva koja su u vlasništvu Republike Hrvatske.

Novčana sredstva za provođenje operativnog rada obrane od tuče osiguravaju se iz slijedećih izvora:

-20% od sredstava državnog proračuna predviđenih pozicijom – sredstva pomoći za uklanjanje posljedica elementarnih nepogoda,

-30% od sredstava Ministarstva poljoprivrede predviđenih proračunskom pozicijom- sredstva pomoći za osiguranje usjeva.

-1 % od sredstava proračuna županija na branjenom području, osim Grada Zagreba koji izdvaja 0,1 % proračuna za tekuću godinu.

Slijedom rečenog, predlažemo da usvojite ovaj naš prijedlog povećana ovih rashoda za OBRANU OD TUČE na našem branjenom području, i to za novčani iznos od 1 500 000 EUR, kako bi se ostvarila Zakonom predviđena svrha njenog postojanja, a ne , protivno odredbama važećeg Zakona o sustavu obrane od tuče , potpuno gašenje ove obrane od interesa za Republiku Hrvatsku, kako to sada (neustavno i protuzakonito, protivno općim interesima Republike Hrvatske) predlaže Državni hidrometeorološki zavod. Stoga, prihvatite ovaj Amandman, zaštitite interese hrvatskih poljoprivrednika, kao i svih naših fizičkih i pravnih osoba koje oni mogu trpjeti, ili trpe ogromne štete od ove strašne elementarne nepogode. Obnovite ovim minimalnim novčanim sredstvima našu raketnu i radarsko tehničku infrastrukturu, zanovite , nabavite protugradne rakete i generatorske postaje, uspostavite i osuvremenite mrežu područnih operatera ,rukovatelja raketno lansirnim rampama i generatorskim postaja, izvršite njihovu edukaciju, i spriječite enormne štete prouzrokovane tučonosnim oblacima na našem branjenom području.


Zeljko Sačić